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1– ÖéõyýM oôAðLryßþ Þõká ô

ðõWõAó, AuPBküBo kAðzãBû Îéõï

GùrüvPþ ô OõAðHhzþ

2– oôAðLryà, AuPBküBo kAðzãBû Îéõï

GùrüvPþ ô OõAðHhzþ

3– ÞBoyñBx Aoyl oôAðzñBuþ GBèýñþ

4– kÞPpAÿ oôAðzñBuþ, kAðzýBo

kAðzãBû Îéõï GùrüvPþ ô OõAðHhzþ
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OùpAó, Aôüò, GéõAo kAðzXõ, Gò GvQ

ÞõkÞýBo, kAðzãBû Îéõï GùrüvPþ ô

OõAðHhzþ, âpôû oôAðLryßþ
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^ßýlû

ølÙ:  GB OõWú Gú AøíýQ GBèýñþ AgPç|ë Gý{|ÖÏBèþ™ ÞíHõk OõWú Gú|ÎñõAó üßþ

Aq yBüÐ|Opüò AgPç|æ|R oÖPBoÿ ko ÞõkÞBó ô OBCSýp @ó ko uývPî gBðõAkû ko

Ktôø{ cBÂp Gú Gpouþ ÎõAìê gÇpuBq ko AGPç| Gú Aüò AgPç|ë KpkAgPú

ìþ|yõk.

oô} Gpouþ:Ktôø{ cBÂp Aq ðõÑ Odéýéþ ìÛBüvú|Aÿ Gõkû ô @qìõkðþ|øBÿ

Ktôø{ cBÂp oA 291 Þõká ìHPç| Gú AgPç|ë Gý{|ÖÏBèþ™ ÞíHõk OõWú Þú GBAuP×Bkû

Aq oô} ðíõðú âýpÿ ko kuPpx ko üà kôoû qìBðþ kô uBèú(AGPlAÿ uBë 28 OB

AðPùBÿ uBë 38) Gú ìpÞr oôAðLryßþ AÆ×Bë AoWBÑ ylû Gõkðl ô OzhýÀ AgPç|ë

Gý{|ÖÏBèþ™ ÞíHõk OõWú Gp AuBx ìÏýBoøBÿVI-MSD OõuÈ kô oôAðLryà Þõká ko

@ðùB ìvXê ylû Gõk (âpôû @qìBü{) ô 012 Þõká WBìÏú ÎBkÿ Þú GB AuP×Bkû Aq oô}

ðíõðúâýpÿ O¿BkÖþ Aq ìlAox ô ìùløBÿ Þõká yùp OùpAó AðPhBJ ylû ô Aq èdBÍ

ìPÓýpøBÿ Ktôø{ GB âpôû @qìBü{ øíPBuBqÿ ylû Gõkðl (âpôû ÞñPpë), Ozßýê ìþ|kAkðl.

kAkû|øBÿ Ktôø{ GB Þíà oô}|øBÿ Oõ¾ý×þ ìBðñl ÖpAôAðþ ô ko¾l ô ðýr AuP×Bkû Aq

oô}|øBÿ @ìBo AuPñHBÆþ ðËýp gþ|kô ìõok Odéýê ÚpAo âpÖPñl.

üBÖPú øB: ðPBüY ðzBó kAk ìýrAó Gpôq Aüò AgPç|ë ko KvpAó Aq kgPpAó GýzPp AuQ (1000/0=P ô

8/33=2  ). ìýrAó Gpôq DHDA ko ÖpqðlAó ôAèlüò kAoAÿ ðvHQ gõüzBôðlÿ Aq ÖpqðlAðþ Þú

ôAèlüò ÒýpgõüzBôðl kAoðl GýzPp AuQ (30/0=P ô 59/4=2  ). ìýrAó Gpôq AgPç|ë DHDA ko

ÞõkÞBðþ Þú uBGÛú AGPç| Gú AgPç|ë Gý{ÖÏBèþ ko ôAèlüò ô GvPãBó @ðùB ôWõk kAok GýzPp Aq ÞõkÞBðþ

AuQ Þú uBGÛú AGPç| Gú AgPç|ë Gý{ ÖÏBèþ ko ôAèlüò ô GvPãBó @ðùB ôWõk ðlAok (1000/0=P ô

88/62=2  ). ìýrAó Gpôq AgPç|ë DHDA ko ÞõkÞBó ôAèlüñþ Þú kAoAÿ uBGÛú GýíBoÿ|øBÿ oôAðþ

ìþ|GByñl GvýBo GýzPp Aq ÞõkÞBó ôAèlüñþ AuQ Þú uBGÛú GýíBoÿ|øBÿ oôAðþ ðlAoðl (1000/0=P ô

38/9=2    ). ko ðùBüQ ìýrAó Gpôq AgPç|ë DHDA ko ÖpqðlAó Aôë ô kôï GvýBo GýzPp Aq ÖpqðlAó uõï ô

GBæ|Op AuQ(1000/0=P ô 14/32=2    ).

ðPýXú|âýpÿ: Kvp Gõkó, AqkôAZ gõüzBôðlÿ, uBGÛú AGPç| Gú AgPç|ë Gý{ ÖÏBèþ ko ôAèlüò ô GvPãBó,

uBGÛú GýíBoÿ|øBÿ oôAðþ ko ôAèlüò ô Öpqðl Aôë ô kôï Gõkó Aq ÎõAìê gÇpuBq ìùî ko Gpôq DHDA

ìþ|GByl.

ÞéýlôAsû|øB:  ÎõAìê gÇpuBq ™ AgPç|ë Gý{|ÖÏBèþ – ÞíHõk OõWú ™ AgPç|æ|R oÖPBoÿ ™

oôAðLryßþ AÆ×Bë
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